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WINO MUSUJACE / SPARKLING WINE

JACQUART MOSAIQUE BRUT CHAMPAGNE 75¢l - 380zt

JACQUART, FRANCJA, SZAMPANIA | ALK. 12,5% OBJ.

Brut Mosaique to kupaz dominujacego owocu Chardonnay, oraz szczepdw Pinot Noir i Pinot Meunier.
Produkga metoda fermentadji wtérnej w butelce. Jacquart to jeden z najbardziej rozpoznawalnych
doméw szampaniskich.

Brut Mosaique is a blend of the dominant Chardonnay fruit and the Pinot Noir and Pinot Meunier strains.
Production by fermentation secondary in the bottle. Jacquart is one of the most recognizable champagne
houses.

MOET & CHANDON IMPERIAL BRUT CHAMPAGNE  75¢l - 360zt

MOET & CHANDON, FRANCJA, SZAMPANIA | ALK. 12,5% 0BJ.

Moet & Chandon Brut Imperial to wySmienity szampan bedacy owocem ponad stu rodzajow win
pochodzacych z trzech doskonatych szczepdw winogron: Pinot Noir, Chardonnay oraz Pinot Meunier.
Smak przepetnia owocowa $wiezos¢ z nutami jabtka, gruszek i cytrusow.

Moet & Chandon Brut Imperial is an exquisite champagne which is the fruit of over a hundred types of wines
from three excellent grape varieties: Pinot Noir, Chardonnay and Pinot Meunier. The taste is full of fruity
freshness with notes of apple, pear and citrus.

INSIGHT CASA PECUNIA PROSECCO DOC  15dl - 242t 75 - 110zt

WEOCHY, VENETO, PROSECCO | ALK. 10,5% 0B.

Wyjatkowe wino musujace stworzone ze specjalnie wyselekjonowanych gron szczepu Glera, ktore
dojrzewaly na stonecznych wzgérzach stynnego regionu Veneto. Wino kresli sie pieknym jasnoztotym
kolorem i przyjemnie Swiezymi aromatami owocow. Subtelne babelki daja ekspresyjne orzezwienie, zas
finisz jest niezwykle przyjemny.

Exquisite sparkling wine made from specially selected grapes of Glera variety, grown on the sunny hills
of the famous Veneto region. The wine is characterized by a beautiful light golden colour and pleasant aromas
of fresh fruit. Frothy bubbles give expressive refreshment and enjoyable finish.

WINO BIALE / WHITE WINE

0ZZ1 CHARDONNAY 15cl-22zt  75d - 90zt

0ZZI, AUSTRALIA, SOUTH-EASTERN AUSTRALIA | ALK. 12,5% 0BJ.

Wytrawne biate wino, wytwarzane z winogron Chardonnay, o jasno-stomkowej barwie, z zielonymi
refleksami i wyraznie wyczuwalnymi aromatami melona oraz orzezwiajacych owocéw cytrusowych
z delikatnymi nutami debu. Na podniebieniu uwydatnia sie odrobina stodyczy i zréwnowazonej
kwasowosd, z bardzo przyjemnym owocowym finiszem.

A dry white wine made from Chardonnay grapes, with a pale straw color, green reflections and distinct
aromas of melon and refreshing citrus fruits with delicate oak notes. There is a little bit more on the palate
sweetness and balanced acidity, with a very pleasant fruity finish.

ANTICHELLO PINOT GRIGIO 15cl- 26zt 75d - 120zt

SANTA SOFIA, WEOCHY, VENETO, DELLE VENEZIE | ALK. 12% OBJ.

Wino wytrawne z niezwykle populamego i cenionego regionu Delle Venezie, o jasnym, stomkowym
kolorze, z zielonymi niuansami oraz o charakterystycznym dla Pinot Grigio kwiatowym bukiecie
aromatéw. W smaku jedwabiste i gtadkie.

A dry wine from the extremely popular and appreciated Delle Venezie region, with a bright, straw color, with
green nuances and a floral bouquet of aromas typical of Pinot Grigio. The taste is silky and smooth.

SAVE WATER DRINK RIESLING 75l - 130zt

ALLENDORF, NIEMCY, RHIENGAU | ALK. 12% OBJ.

Swiezy i zywy, wytrawny Riesling o klarownej ztotej barwie z zielonymi refleksami. Z kieliszka dobywa sie
charakterystyczny zapach Swiezej trawy, dojrzewajacych ananaséw i soczystych moreli. W smaku
harmonijny, ewoluujacy, z miekkim, owocowym wykoriczeniem.

Fresh and lively, dry Riesling in a clear golden colour with green reflections. Witlt has characteristic smell
of fresh grass, ripening juicy pineapple and sweet apricot. The taste is harmonious, evolving, with soft,
fruity finish.
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WINO BIALE / WHITE WINE

SREBRNE CONSUL CUVEE BLANC 75d - 140zt

SREBRNA GORA, POLSKA, MALOPOLSKA | ALK. 12,5% OBJ.

Elegancki kupaz starannie dobranych biatych odmian. Sprezyste, Swieze i dobrze zbalansowane,
z przyjemna kwasowoscia oraz ozywcza mineralnoscia ocieplong aromatami jabtka, brzoskwini oraz nut
kwiatowych. W tle delikatna nuta pieprzu skontrastowana smakami potudniowych owocéw: ananasa
i mango.

An elegant coupage of carefully selected white varietals. Springy, fresh and well balanced, with pleasant
acidity and invigorating minerality warmed by aromas of apple, peach and floral notes. In the background,
a delicate note of pepper contrasted with flavors of southern fruits: pineapple and mango.

DOMANE WACHAU TERRASSEN FEDERSPIEL 75cl- 150zt
GRUNER VELTLINER

DOMANE WACHAU, AUSTRIA, WACHAU | ALK. 12% OBJ.

Wino wykazuje bardzo typowy i konsekwentny styl Griiner Veltliner, z duzg iloscia owocéw i wyraznym
charakterze mineralnym. Oprécz pieknej jasnoztotej barwy oferuje kuszace aromaty moreli, zielonego
jabtka i kwiatu brzoskwini. W smaku Swieze, z przyjemna kwasowoscia i bardzo dobrze wywazonym
ostrym wykoriczeniem.

The wine is a very typical Griiner Veltline style, with plenty of fruit and distinct mineral character. Besides the
beautiful light golden colour, it offers enticing aromas of apricot, green apple and peach blossom. The taste is
fresh, with a pleasant acidity and very well balanced, sharp finish.

MUD HOUSE SAUVIGNON BLANC 75d - 170zt

MUD HOUSE, NOWA ZELANDIA, MARLBOROUGH | ALK. 13% OBJ.

Wino o klarownym, jasnocytrynowej barwie. Na nosie wyczuwalne aromaty swiezego groszku, pokrzywy
i gujawy. Pierwsze wrazenie smakowe wypetnia $wiezy aromat melona, cytruséw i grejpfruta. Chrupigca
tekstura i kwasowo$¢ wydtuzaja posmak do dtugiego, przepysznego finiszu. Rozwija swéj charakter
jeszeze po kilku latach od zabutelkowania.

Wine with a clear, light lemon colour. Beautifully aromatic notes of snow pea, nettles and guava provide the
perfect introduction to a palate of melon, citrus and grapefruit flavours. The crispy texture and acidity prolong
aftertaste for a long, delicious finish. It develops its character even several years after bottling.

MAR DE ONS ALBARINO 75d -180zt

AGUIUNCHO, HISZPANIA, RIAS BIAXAS | ALK. 12,5% 0BJ.

W nosie wyczuwalne sa wyrazne nuty cytryny i jabtka, ktére harmonizuja z subtelnymi akcentami
aromatycznych ziét. Na podniebieniu wino ujawnia przyjemny smak owocéw cytrusowych, wzhogacony o
delikatne nuty anyzu i Swiezej miety. Dtugi, mineralny finisz. Swietnie komponuije sie z owocami morza,
kurczakiem oraz daniami z ryzu.

The nose reveals distinct notes of lemon and apple, which harmonize with subtle hints of aromatic herbs. On the
palate, the wine reveals pleasant citrus fruit flavors, enriched by delicate notes of anise and fresh mint. A long,
mineral finish. Pairs well with seafood chicken and rice dishes.

CHARLES SMITH WINES 'KUNG FU GIRL RIESLING  75cl - 180zt

CHARLES SMITH WINES, STANY ZJEDNOCZONE AMERYKI, WASHINGTON | ALK. 12% OBJ.

Biata brzoskwinia, mandarynka i morela dostarczane sg z mineralnym rdzeniem, ktdre sprawiaja, Ze ten
wytrawny Riesling mieni sie energig i Swiezoscia. Pewnej nocy Charles jadt chifiskie jedzenie na wynos
i ogladat scene walki w cieszacym sie zta stawa filmie o sztukach walki, kiedy wpadt na pomyst: zabdjcze
biate wino przeznaczone do taczenia z azjatycka kuchnia. Tak wtasnie narodzita sie Kung Fu Girl.

White peach, tangerine and apricot are the mineral core that makes this dry Riesling sparkle with energy and
freshness. Onenight, Charles was eating Chinese takeout and watching a fight scene in a notorious martial arts film
when he had an idea: a killer white wine made to be paired with Asian food. Just like that, Kung Fu Girl was born.

KURTATSCH GEWURZTRAMINER ALTO ADIGE DOC 75l - 190zt
KELLEREI KURTATSCH, WEOCHY, TRYDENT | GORNA ADYGA | ALK. 14,5% OBJ.

Wino wytrawne o jasnostomkowej brawie ze zlotymi refleksami, o dobrze zbudowanym i wysoce
skoncentrowanym, wazkim bukiede. Na podniebieniu szlachetne aromaty mineralne nadaja mu trwata
Swiezos¢, ktdra jest zintegrowana i zbalansowana z wonnymi nutami réz, magnoliami i owocow liczi.

A dry wine with a pale straw colour and golden reflections. A well-structured and highly concentrated, robust
aroma. On the palate, noble mineral notes providing long-lasting freshness that is integrated and balanced
with the fragrant notes of roses, magnolias and lychees.



WINO BIALE / WHITE WINE

MONTES ALPHA CHARDONNAY 75d - 190zt
CHILE. CENTRAL VALLEY, ACONCAGUA COSTA | ALK. 14% OB

Wytrawne wino o Srednio intensywnym, ztotym kolorze i krystalicznej przejrzystosci. W nosie szybko
wyauwalne s3 dojrzate owoce tropikalne, w tym papaja i ananas, wraz z nutami szparagéw typowymi
dla obszaru o chtodnym klimacie wybrzeza Aconcagua.

A dry wine with a medium intense golden colour and crystalline transparency. In the nose, ripe tropical fruits,
‘A including papaya and pineapple, are quickly perceptible, along with notes of asparagus typical of the area
@  Wwith the cool climate of the Aconcagua coast.

=  SANTA SOFIA LUGANA DOC 75d - 190zt
WEOCHY, LUGANA DOC | ALK. 13% OBJ.

Wino ma intensywny stomkowy kolor z zielonkawymi refleksami i delikatny, elegancki nos, w ktdrym
wyauwalne s z6tte kwiaty janowca i fioletowe kwiaty wisterii, a nastepnie przyjemne nuty migdatowe
i mineralne.

The wine has an intense straw colour with greenish reflections and a delicate, elegant nose featuring yellow
ranunculus flowers and purple wisteria flowers, followed by pleasant almond and mineral notes.

BOUCHARD AINE & FILS CHABLIS 75d - 260zt
BOUCHARD AINE & FILS, FRANCIA, BURGUNDIA, CHABLIS | ALK. 12,5% OB

Wino wytrawne o klarownej, jasnoztotej barwie i $wiezych aromatach owocéw cytrusowych, kwiatow
akagji, brzoskwini oraz suszonych owocéw, z mineralng nuta w tle. W ustach $wieze, owocowe, 0
przyjemnej kwasowosci i delikatnie waniliowym finiszu.

Dry wine with a clear, light golden color and fresh aromas of citrus fruit, acacia flowers, peach and dried fruit,
with a mineral note in the background. In the mouth, fresh, fruity, with a pleasant acidity and a delicately
vanilla finish.

LAPORTE 'LE ROCHOY' SANCERRE 75d-310zt
MAISON LAPORTE, FRANCIA, DOLINA LOARY, SANCERRE | ALK. 13% OBJ.

Wino wytrawne, petne Zycia i energii, z klasycznie stonowanym, mineralnym i ziotowym bukietem.
Rasowe aromatyczne Sauvignon Blanc znamienne dla swojej apelagji. Chtodna swiezos¢, kragte diato, to
gtéwne atrybuty tego wina wyréznionego juz na wielu konkursach.

A dry wine, full of life and energy, with a classically subdued, mineral and herbal bouquet. The purebred
aromatic Sauvignon Blanc characterizes its appeal. Cool freshness, round body are the main attributes of this
wine, which has already been awarded in many competitions.

ROBERT MONDAVI NAPA VALLEY SAUVIGNON BLANC 75l - 390zt

ROBERT MONDAVI, STANY ZJEDNOCZONE AMERYKI, KALIFORNIA | ALK. 14,5% OBJ.

Wino wyréznia sig intensywnym aromatem, w ktdrym dominujg nuty cytrusowe (limonka, grejpfrut),
zielone jabtko, a takze niuanse trawiaste i ziotowe charakterystyczne dla szczepu Sauvignon Blanc.
W ustach wino jest zywe, z dobrze zbalansowang kwasowoscia, co sprawia, ze jest orzezwiajace
i dtugotrwate na podniebieniu.

The wine is distinguished by an intense aroma, dominated by citrus notes (lime, grapefruit), green apple, as well
as grassy and herbal nuances characteristic of the Sauvignon Blanc varietal. In the mouth, the wine is lively, with
well-balanced acidity, making it refreshing and long-lasting on the palate.

WINO BEZALKOHOLOWE / NON-ALCOHOLIC WINE

l SAVE WATER DRINK RIESLING ALCOHOL FREE 75d - 130zt

ALLENDORF, NIEMCY, RHIENGAU | ALK. 0% OBJ.

To wspaniate wino bezalkoholowe produkowane jest z recznie zbieranych winogron Riesling. W kieliszku
jasnozotta suknia, ujawnia aromaty gruszek i innych jasnych owocéw. Na podniebieniu wyczuwalne nuty
cytrusowe i szlachetna mineralnos¢. Destylacja prézniowa delikatnie ekstrahuje alkohol bez
kompromiséw do delikatnych smakéw owocowych i 0zywionej kwasowosci.

SAVE
V@T{i}} This wonderful non-alcoholic wine is made from hand-picked Riesling grapes. A bright yellow colour in the
.‘5&&%‘ : glass reveals the aromas of pear and other light fruits. On the palate noticeable citrus hint and noble

minerality. Vacuum distillation gently extracts the alcohol and leaves delicate fruity flavours and lively acidity.
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WINO DESEROWE / DESSERT WINE

EL COTO SEMI DULCE 75d - 120zt

EL COTO DE RI0JA, HISZPANIA, RIOJA | ALK. 11,5% 0BJ.

Charakteryzuje sie stomkowo-zéttym kolorem oraz aromatami ananasa i cytrusdw typowymi dla
winogron Chardonnay uprawianych w chtodnych regionach. W ustach dominuje stodycz oraz przyjemna
Swiezosc.

It is characterised by a straw yellow colour and aromas of pineapple and citrus typical of Chardonnay grapes
grown in cool regions. The mouth is dominated by sweetness and pleasant freshness.

WINO CZERWONE / RED WINE

0ZZI SHIRAZ 15c-22zt  75cl- 90zt

0ZZ1, AUSTRALIA, SOUTH-EASTERN AUSTRALIA | ALK. 13,5% O0BJ.

Wytrawne czerwone wino, wytwarzane z winogron Shiraz, o rubinowej barwie, z purpurowymi refleksami
i intensywnymi aromatami dojrzatych owocdw, uzupetnione o stodkawe nuty debu.

A dry red wine made from Shiraz grapes, ruby red in color, with purple reflections and intense aromas of ripe
fruit, complemented by sweet oak notes.

VELVET TOUCH SYRAH 75d - 130zt

FONJOYA DELTA, FRANCJA, LANGUEDOC | ALK. 13,5% OBJ.

Velvet Touch Wooded Syrah to niezwykte wino, ktdre zachwyca bogatym i ztozonym profilem smakowym.
W nosie ujawnia wspaniaty aromat ciemnych owocow, takich jak jezyny i sliwki, ktérym towarzysza
subtelne nuty wanilii i prazonego debu.

Velvet Touch Wooded Syrah is an extraordinary wine that impresses with its rich and complex flavor profile.

Inthe nose, it reveals wonderful aromas of dark fruits such as blackberries and plums, accompanied by subtle
notes of vanilla and roasted oak.

SANTA SOFIA MERLOT & CORVINA 75d - 140zt
SANTA SOFIA, WLOCHY, VENETO | ALK. 13% OBJ.

Wyrazny i genialny rubinowy czerwony kolor z fioletowymi refleksami. Na nosie charakterystyczne nuty
azerwonych kwiatéw, malin, wisni, a takze korzen lukregji, runa le$nego i tabaki. Doskonaty, harmonijny
bukiet, ktérego najwieksza zaleta jest jego spontaniczny charakter.

(lear and brilliant ruby red color with purple reflections. On the nose, characteristic notes of red flowers,
raspberries, cherries, as well as licorice root, undergrowth and snuff. A perfect, harmonious bouquet, the
greatest advantage of which is its spontaneous nature.

SREBRNE AMBASSADOR CUVEE ROUGE 75d - 140zt
SREBRNA GORA, POLSKA, MALOPOLSKA | ALK. 12,5% OBJ.

Stylowy kupaz lokalnych odmian Regent, Cabernet Cortis oraz Rondo. Soczyste, lekkie i eksponujace klasa
wino petne kwiatowych i owocowo-korzennych aromatéw. W tle ziemisto skérzane tony, oparte na
soczystosci swiezych wisnii czerwonych porzeczek. Zakoriczenie lekkie i przyjemne w smaku.

Astylish coupage of local Regent, Cabernet Cortis and Rondo varieties. Juicy, light and exhibiting a classy wine
full of floral and fruit and spice aromas. Earthy and leathery tones in the background, based on the juiciness
of fresh cherries and red currants. Finishes light and pleasant on the palate.

PIETRA ORGANIC PRIMITIVO 15c-30zt  75d - 160zt
MENHIR SALENTO, WEOCHY, APULIA, SALENTO | ALK. 14% OBJ.

Wino wytworzone ze szczepu Primitivo metoda w petni organiczna. Charakteryzuje sie pieknym,
intensywnym rubinowo-czerwonym kolorze. Bardzo intensywny aromat dojrzatych, czarnych owocéw.
W smaku okragte i otulajace.

The wine is made from the Primitivo grape by a fully organic method. It is characterized by a beautiful, intense
ruby-red color. Very intense aroma of ripe black fruit. Round and enveloping in taste.



WINO CZERWONE / RED WINE

COTO MAYOR RESERVA 75d - 170zt
EL COTO DE RIOJA, HISZPANIA, RIOJA | ALK. 13,5% OBJ.

Wino wytrawne charakteryzujace sie intensywnym rubinowym kolorem. Na nosie doceniamy stodkie
przyprawy, kakao, a takze dojrzate owoce. W ustach migsiste, z akcentami czekolady i Swietng wytrwatoscia.
18-miesieczny proces starzenia odbywa sie w nowych beczkach z debu amerykanskiego, po ktdrych wino
odpoczywa kolejne 18 miesiecy w butelkach, dzieki czemu osiaga swoja dojrzatosci elegancje.

Dry wine characterized by an intense ruby colour. The nose has notes of sweet spices, cocoa and ripe fruit.
Fleshy in the mouth, with accents of chocolate and very long persistence in the finish.Aged 18 months in new
American oak barrels followed by resting time in bottle of at least 18 months in order to reach its maturity and
elegance.

KAIKEN ULTRA MALBEC 75d - 190zt
KAIKEN, ARGENTYNA, MENDOZA, UCO VALLEY | ALK. 14% OBJ.

Wino o rubinowo czerwonej barwie z fioletowymi refleksami. Wyczuwalne aromaty kwiatowe wraz
z nutami korzennych przypraw. Na pierwszym planie wyczu¢ mozna niuanse dojrzatych wisni i tytoniu,
ktorym towarzysza akcenty dzemu z truskawek, toffi, pieczonego chleba, lubczyku i wanilii.

Wine of ruby red colour with violet reflections. Perceptible floral aromas together with hints of spices. In the
foreground, nuances of ripe cherries and tobacco accompanied by hints of strawberry jam, toffee, baked
bread, lovage and vanilla.

ROBERT MONDAVI PRIVATE SELECTION PINOT NOIR 75d - 210z

ROBERT MONDAVI, STANY ZJEDNOCZONE AMERYKI, KALIFORNIA | ALK. 13% OBJ.

To wino jest prawdziwym hotdem ztozonym odmianie Pinot Noir. Bujne aromaty dojrzatych czerwonych
widni i fiotkéw, podkreslona nutami azjatyckiej przyprawy, stodkiego tytoniu i wanilii. W ustach petne,
gtebokie, o mocnych owocowych smakach i miekkiej fakturze z aksamitnymi taninami.

This wine is a true tribute to the Pinot Noir variety. Lush aromas of ripe red cherries and violets, emphasized by notes of
Asian spices, sweet tobacco and vanilla. Full, deep in the mouth, with strong fruity taste, a soft texture and velvety tannins.

CHATEAU DU CEDRE CAHORS 75d - 250zt
CHATEAU DU CEDRE, FRANCIA, CAHORS | ALK. 13,5% OBJ.

Wyjatkowe wino wytrawne o pieknej, btyszczacej barwie szkartatu i zachwycajacych aromatach czarnych
owocow, zwlaszcza dojrzatych wisni, a w tle nut przypraw. W ustach gtadkie, deliste, wywazone,
o migkkich taninach. Trwaty, wrecz niekoriczacy sie finat, o delikatnie oliwkowym szlifie.

A unique dry wine with a beautiful, shiny scarlet colour and delightful aromas of black fruit, especially ripe
cherries with the taste of spices. In the mouth smooth, full-bodied, balanced, with soft tannins. Durable,
almost never-ending final, with a slightly olive touch.

BARBI BRUNELLO DI MONTALCINO 75d - 360zt
BRUNELLO DI MONTALCING, WEOCHY, TOSKANIA | ALK. 14,5% OBJ.

Wino produkowane od 1872 roku. Cechuje sie wyjatkowo intensywna barwa rubinu, z odcieniem ochry
oraz eleganckimi aromatami owocéw dojrzatej wisni, czarnych jagéd i Sliwek. Wyczuwalne urocze nuty
fiotkéw, rozmarynu, tytoniu i biatego pieprzu. W smaku petne, gtadkie, o dobrej harmonii i delikatnych
taninach. Uczucie smaku jest wzbogacone o trwate wykoriczenie, niezwykle Swieze, z delikatnie
mineralnym finatem.

Wine produced since 1872. It is characterized by an exceptionally intense ruby colour, with an ochre touch
and elegant aromas of ripe cherry, blueberry and plum. Distinguishable notes of violets, rosemary, tobacco
and white pepper. The taste is full, smooth, harmonious with delicate tannins. Long lasting, extremely fresh
and a slightly mineral finish.

SANTA SOFIA AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG 75l - 390zt
SANTA SOFIA, WEOCHY, VENETO, AMARONE DELLA VALPOLICELLA | ALK. 15% OBJ.

Ciemny, prawie atramentowy kolor. Odwazny, lecz delikatny nos, peten dojrzatych czeresni, suszonych
Sliwek oraz nut mlecznej czekolady, rabarbaru i mentolowego tytoniu balsamicznego. Na podniebieniu
soczyste z przyjemnymi lekkimi taninami. Znakomity potendjat starzenia; dojrzewa i ewoluuje przez
pierwszg dekade, a dobrze przechowywane ma szanse osiagna¢ szczytowa forme nawet
po kilkudziesieciu latach w piwniczce.

Dark, almost inky wine with navy hues. A rich but delicate nose, full of ripe cherries, prunes and hints of milk
chocolate, rhubarb and menthol balsamic tobacco. Juicy on the palate with pleasant light tannins.
Outstanding aging potential; it matures and evolves through first decade, and if stored well, it has a chance
to reach its peak form even after several decades in the cellar.
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